7. SINIF | TAM SAYILARLA iSLEMLER

Carpma - Béime

TEST - 2
- . - ”
1. (-2)-4+7 5. Asagidakilerden hangisinin sonucu farklidir?
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? A) (=3) - (+4) B) (-144) : (+12)
A) -1 B) -15 C) —22 D) 15 ©)(=12) - (=1) D) (=6) - (+2)
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2. =5 ile -1 sayilar1 arasindaki tam sayilarin car-
pimi kactir?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 24 i . | i . |

. |
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Yukarida verilenlere goére A yerine gelmesi ge-
3.
(-72) = (-12) reken sayi sayi kactir?
. - < . i gin
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? A) 6 B) -4 C)4 D) -6
A) 6 B) -6 C) 8 D)-8 [E
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4 7. Asagidaki carpma islemlerinden hangisinin
’ (=4) « (+7) sonucu digerlerinden kiicuktir?
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? A) (=6) - (=2) B) (=6) - (+2)
A) -14 B) 14 C)-28 D) 28 C) (=4) - (+7) D) (+4) - (-3)
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10.

7. SINIF | TAM SAYILARLA iSLEMLER

Carpma - Béime

TEST - 2

iki basamakl en kiiciik tam sayinin iki basa-
makl en biiyiik negatif tek tam sayiya bolumi
kactir?

A)9 B) -9 C) 1 D) -1
- K
-4 M 28
-15 | N

Yukaridaki carpma tablosuna gére M-N kactir?

A) 12 B) 23 C) -23 D) 47

—-120’nin 8 sayisinin toplama islemine gére ter-
sine bdliimiinden elde edilen sonu¢ kactir?

A) =120 B) 120 C)-15 D) 15

muratcavdarhoca

wiodljewalewiAew MMM

wiodyllewalewinew MMM

11.

12.

(=5) - |-20]

|-4] - [-5]

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine
esittir?

A) -5 B)5 C) 10 D) -10

A=(-1)-(+2)
m = (+14) : (-7)

o Y .-
olduguna goére - isleminin sonucu kactir?

D) -1

Test - 2’nin

cevap anahtarina
ulasmak icin
karekodu okutunuz.
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